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Ако се украјинске снаге повуку са територија које окупирају, онда ћемо обуставити
војна дејства. Ако се не повуку, то ћемо постићи војним путем, рекао је руски
председник Владимир Путин коментаришући могућност прекида ватре у Украјини.

  

  

Он је истакао, да руске Оружане снаге напредују у свим правцима у зони Специјалне
војне операције, а темпо кретања снага се повећава.

  

„Позитиван замах се наставља на свим правцима. Из месеца у месец, број територија
које су наше снаге повратиле у свим главним областима се повећава, што значи да се
темпо кретања трупа убрзава“, објаснио је руски лидер у разговору с новинарима на
крају посете Киргистану.
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Противник се суочава са све већим јазом између броја жртава и броја војника које Кијев
може да пошаље на линију контакта, додао је он.

  

Огромни губици Украјинаца

  

Украјинска војска је у октобру изгубила 47.000 припадника, саопштио је Путин.

  

Красноармејск (Покровск) и Димитров су потпуно опкољени, рекао је он и додао да је
Волчанск потпуно ослобођен.

  
  

Украјинска војска је у октобру изгубила 47.000 припадника

    

Руска војска је на удаљености од километар и по од града Гуљајпоље. Група 'Исток' је
пробила одбрану противника и брзо напредује на северу Запоришке области и на
граници Запорошке и Дњепротеровске области", рекао је руски председник.

  

Анализирајући стање на фронту он је навео да се украјинска војска налази у тешкој
ситуацији у Северску. Од укупно 8.000 зграда руска војска је заузела 1.700, навео је
Путин.

    

"Очигледно је ка чему све води", прокоментарисао је он, додајући да је могуће да дође
до слома фронта за украјинске снаге на запорошком правцу.

  

Руски председник је навео и податак да је на левој обали реке Оскол, недалеко од
Купјанска, блокирано 15 батаљона украјинске војске, односно око 3.500 војника.

  

Путин је рекао и да је дезертерство у у украјинским редовим веома често у и да се то
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види не само из руских медија, из саопштења Министарства одбране, него и из западних
медија.

  

"То се једноставно не може зауставити", нагласио је Путин.

  

  

Руске и украјинске службе у контакту

  

Специјалне службе Русије и Украјине увек су биле у контакту, укључујући и по питању
размене ратних заробљеника, изјавио је председник Русије Владимир Путин.

    

„Наше специјалне службе, руске и украјинске, увек су биле у контакту чак и у најтежим
временима, и сада су у контакту. Чиме се баве? Решавањем низа хуманитарних питања,
пре свега везаних за размену ратних заробљеника“, рекао је Путин новинарима.

  

(Спутњик, РТ)
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